


‘ dunaHcoBagd cuCcTeMa

* Te, KTO genaet cbepexeHunsi / UHBECTOPBI
 KpeauTtopsbl 1 3aeMLUNKNA
 QUHAHCOBbLIE UHCTUTYTHI



‘ DUHAHCOBBIC HNHCTUTYThbI

[ NnaBHble PYHKLUUMN:

« Cbop, pacnpeneneHne n npegocTaBrieHne
MHOpMaLnK

 PacnpepeneHue pucka

* JlMkBMOHOCTDL



‘ [Ipumepbl (DMH. UHCTUTYTOB

* baHkn n dnHaHcoBLIE OpraHn3aumm

* (PUHaHCOBbIE PbIHKW
 PbIHOK akunu

* PbIHOK obnurauum » epBUYHBI PbIHOK
* JleHeXHble PbIHKU U T.A. *  BTOPWYHBIN PLIHOK

 CTpaxoBble N NEHCUOHHbIE PpOHObI
* lIHBeCTMUMOHHbIE dOHAbI
 [IHBeCTULUMOHHbIE DAHKN



IIDMHIIUIIEL
PHHAHCOB




‘ Time Value of Money

BpemeHHaﬂ CTOMMOCTb AeHer / CTOUMOCTb AeHer BO BpeMeHU

[leHbru cerogHs CTOAT AOpPOoXe AeHer

3aBTpa
OObocHOoBaHue:

[ HeonpepeneHHOCTb

NHdonaumna

[TpyHUMN 3KBUBANIEHTHOCTU



‘ Risk and Reward

PuckKk v Bo3HarpaxaeHue

Yem GonbLue pUCK, TeM Bblille AOXOAHOCTb

U HaoboporT =)



Discount Rate & the Opportunity

Cost of Capital

CTtaBKa AONCKOHTUPOBaAHUA U alibTePpHaTUBHAaA CTOUMOCTD

Kanmtana
[loka3biBaeT JOXOAHOCTb, OT KOTOPOW OTKa3blBAaETCA MHBECTOP

MNPy YCNOBUN NHBECTUPOBAHUSA C TEM Xe CaMbIM YPOBHEM
pucka

[1lpegnonoXxum, ecTb ABe akuun ¢ OANMHAKOBLIM YPOBHEM pUCKa

* Y akumm A 0OXOOHOCTb Bbllle, YeM Yy akuumn B

* AKUMA A npuBnekartenbHee Ana Hac

 Ecnn Mbl XOTUM BNOXUTb AEHbLIN B akuuto A, TO
arnbTepHATUBHbLIN BapuaHT — BMOXXUTb AEHbIV B akuuio B

* AnbTepHaTMBHaA CTOMMOCTb Kanutana — JOXOAHOCTb aKLnK



Estimating the Discount Rate

OueHKa cTaBKM OUCKOHTUPOBaHUSA

Discount Rate = Real Risk Free Rate + Expected Inflation Rate + Risk
Premium

* Real Risk Free Rate = PeanbHas be3punckoBas ctaBka
goxoaHocTu ~ [IoxogHOCTb MO roc. obnuraunam

* Expected Inflation Rate = Oxxnugaembin ypoBeHb MHNALNMN,
BKIOYaETCA B JOXOAHOCTb NO roc. obnuraunam

e Risk Premium = Puck npemmnym = OTpaxkaeTt gONOSTHUTENbHbIN
PUCK MHBECTULUWN N TO, CKOJTbKO MHBECTOPbI XOTAT NONMY4YUTh
3a NMPUHATUE 3TOro pUCKa



‘ Present Value of Cash Flow

TekyLwiaa CTOMMOCTb OEeHEeXHOro NoToka

CF,

Present Value (PV) = A+ 1)

r = CTaBkKa ANCKOHTNPOBaHUA
t = KOnn4ecTBO Nepmnogos

EX.
[Tonoxwunn geHobrn B 6aHk, Yepes rog y sac dynet 100p.,
cpeaHepbiHOYHaA cTaBka no Bknagy — 10%



Present Value of Cash Flow

TekyLwiaa CTOMMOCTb OEeHEeXHOro NoToka

Ex.1

CKONbKO AeHer Haao NonoXnTb B 6aHK, YTOObI Nony4ynTs 100p
yepes rog npu ycnosum ctaBkn B 10%?

100
(1+0,1)1

Present Value (PV) = = 90,9 p.



‘ Present Value of Perpetuity

TeKyLiasi CTOUMOCTb 6€CKOHEeYHOrro AeHEeXXHOro NoToKa

CF
Present Value (PV) = -

EX.

Y Bac ecTb aKkuus, OT KOTOpOU DECKOHEYHO KaxablIn rod byaet
noctynaTtb 100p AnBnAeHO0B U Bbl HE cObUpaeTech ee
npogaBatb. CpegHsa JOXOOHOCTb aKLMW CO CXOXeu
KaTteropmen pucka = 10%. CKonbKo pearibHO CTOUT Balla
MHBECTULMS Ha TEKYLLIMW MOMEHT BPEMEHU?

100

Present Value (PV) = o7 = 1000



Present Value of Perpetuity

with Growth

TeKyw,asi CTOMMOCTb YBeIM4YMBaKOLLEerocsi 6eCKOHe4YHoro
AEeHEeXHOro NoToka

CF,
r_
EX. 9

Y Bac ecTb aKkuus, OT KOTOPOW DECKOHEYHO KaXXabIv rod byayT
noctynaTtb AMBUAEHOLI MNP 3TOM UX BENIMYMHA PACTET Ha 5%
Kaxabiv roa. dvemaeHabl B 1 roa = 100p.

Present Value (PV) =

100

Present Value (PV) = 01005 " 2000




byayuwasa ctTomMocTb

CKonbKo OygeT cTonTb MHBECTULIMA B OyayLiemM ecriv Mbl 3HaeMm ee
TEeKyLYy CTOMMOCTb U CTaBKY AUCKOHTUPOBAaHUA?

Future Value (FV) =PV X (1 +1r)"

r — cTaBKa AUCKOHTUPOBAaHUS
h — KONIMYECTBO NEepmnoaoB



byayuwasa ctTomMocTb

FutureValue (FV) =PV X (1+1r)"

EX.
Y Bac ecTb 100 p. CKonbKo y Bac OyaeT aeHer, ecnm Bbl
MHBecTunpyete nx nog 10% rogoBbIxX?

Future Value (FV) =100 x (1+0,1)! =110 p.
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